0O60ozHauum yepez AEJN(n, m) yTeepXaeHWe «HaTypPanbHOe YMCN0 N AenuTcy 082 OCTATKa Ha HaTypPanbHOe uMcio m».

Ans Kakoro Hanbonbliero HaTypanbHOro yucna A dopmyna

NEN(120, A) A (AEN(x, 36) — (~AEN(x, A) — ~AEJI(x, 45)))

TOXAECTEEHHO UCTUHHA (TO eCTb MPUHUMAET 2HaueHue 1 Npu N0bOM HATYPaNbHOM ZHAYEHUW NEPEMEHHOMN X)?

60

al=1
ma=1
mx = 1

while mx < 1000:

x=1
flag=1
while x<=1000:

a= (xsmx==0)

b=(120%mx==0)
p=(x%36==0)
q=(x%45==0)
if (b* (p<=((not(a))<=(not(qg)))))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)
x+=1
if flag==1:

#print (a2-al)
if mx>ma:
ma=mx

mx+=1

print (ma)



